

伊朗地震灾区停止搜救

救灾重心转移到伤员救治和灾民安置上

□综合新华社消息

伊朗内政部长纳贾尔8月12日证实,西北部地震灾区搜救告一段落,救灾重心转移到伤员救治和灾民安置上。

卫生部长达斯杰尔迪13日说,地震已经致306人死亡,3037人受伤。

伊朗东阿塞拜疆省阿哈尔和附近瓦尔扎甘地区当地时间11日下午先后发生6.2级

和6.0级强震,50多起余震整晚侵袭震区。救援人员彻夜在震区数十座村庄的废墟中搜寻生还者。

内政部长纳贾尔12日告诉国家电视台,从废墟下搜寻出生还者的希望渺茫,搜救告一段落。

伊朗红新月会官员艾哈迈德·礼萨·沙集告诉伊朗学生通讯社记者,1000多座村庄受到地震影响,其中大约130座受损程度超

过70%,20座被夷为平地。

法新社报道,大约1.6万人无家可归或因害怕房屋抗震能力差而不敢回家。

截至13日,伊朗红新月会已向灾区调派1100名工作人员,将近100辆救护车,分发4.4万个食物包和5600顶帐篷,灾区多数居民已经喝上清洁饮用水。伊朗学生通讯社援引国家紧急情况部门主管马苏米的话报道,已经向震区大约1.6万人提供紧急避难场所。



土耳其一架训练机坠毁

这是8月12日在距离土耳其伊斯坦布尔西部90公里的马尔马拉海域打捞上来的飞机残骸。

12日下午,土耳其一架训练机在马尔马拉海域坠毁,机上两名飞行员死亡。(新华社发)

以色列测试导弹预警系统

声称不针对伊朗

□新华社8月13日专电

以色列12日开始测试导弹预警系统,向民众发送短信提醒导弹袭击威胁。一名军方发言人说,这是例行测试,不针对伊朗。

以色列本土守备司令部在全国范围内测试预警,将以希伯来语、阿拉伯语、英语和俄语发送预警短信。不过,在现实情况下,预警短信将仅向可能受到影响的地区民众发送。

测试持续5天,定于16日结束。军方正努力完善预警,以让没有手机的居民也能得到预警。

以色列总理内塔尼亚胡在系统测试前的内阁会议上说,以色列已经部署“铁穹”和“箭-II”型导弹防御系统,防御能力得到极大改善。不过,伊朗威胁不容忽视,是以色列当前面对的最大威胁。“所以我重申,决不能让伊朗有核武器。”

以色列《国土报》等媒体12日援引消息人士的话报道,伊朗在制造核弹头方面取得进展。这一报道虽未得到证实,但加剧了以方担忧。以色列媒体认为,如果以色列先发制人打击伊朗核设施,伊朗必然回击。

首尔艺术博物馆发生火灾

8月13日,韩国首都首尔上空浓烟滚滚。

当日,首尔的一个艺术博物馆的建筑工地发生火灾,造成4名工人死亡。(新华社发)



叙利亚激战继续 反对派吁设禁飞区

外交部发言人证实:叙总统特使将访华

□综合新华社消息

叙利亚政府军8月12日在北部重镇阿勒颇猛攻反对派武装。除反对派据点外,双方还在反对派先前撤离的街区再度交火。

在萨拉赫丁区附近的多拉区,政府军出动坦克和大炮展开进攻。萨拉赫丁区先前为反对派控制,政府军8日夺回。

总部设在英国首都伦敦的叙利亚人权观察组织称,政府军炮击阿勒颇的沙尔、塔

里克巴卜、哈纳诺和布斯坦堡等区,阿勒颇通信中断。亲政府的叙利亚《祖国报》称,政府军准备进攻阿勒颇南部的苏卡里区。苏卡里区是反对派武装在萨拉赫丁之后的第二大据点。《祖国报》称,通往苏卡里区的门户已经被政府军打开。

不过,按反对派指挥官亚西尔·奥斯曼的说法,政府军派出坦克和大炮展开攻势,令反对派武装难以抵御。

“叙利亚全国委员会”主席西达12日呼

吁外国介入设立禁飞区。

一天前,美国国务卿希拉里在土耳其伊斯坦布尔会晤土耳其外长艾哈迈德·达武特奥卢,商讨叙利亚局势,包括设立禁飞区。

外交部发言人秦刚13日在此间回答记者提问时证实,应中国外交部邀请,叙利亚总统特使、总统政治与新闻顾问夏班将于14日访华。同时,中方也在考虑近期邀请叙利亚有关反对派组织访华。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

